

НОВОСТИ ЖИЗНИ

Издается
с 1. XI. 1931 г.

Орган Хайбуллинского районного Совета народных
депутатов Республики Башкортостан

№ 28 [7386]

ЧЕТВЕРГ, 17 марта 1994 года

Цена 5 рублей

В совхозе „Маканский“

К севу готовятся

Сложный период в жизни наступил у наших сельчан. Отсутствие финансов в хозяйствах, а отсюда и несвоевременная выплата зарплат, порой длительное время, приводит к серьезным недовольствам работников животноводства и полеводства. Раз нет своевременной отдачи за труд, то у многих сдают нервы. И, конечно, все это сказывается и на производительности труда и в качестве продукции.

В совхозе «Маканский» особенно затруднение с выдачей зарплат создавалось в Сагитовском от-

делении, вызвавшее даже акции протеста.

В беседе с директором совхоза А.Н. Малимоновым выяснилось, что на сегодня сагитовцам выдали зарплату за ноябрь и декабрь 1993 года товарами на сумму 8 миллионов и деньгами 5 миллионов рублей. А за контрактованный скот в Мамбетово и Сагитово бухгалтерия также произвела расчет.

И, все-таки, как бы трудно ни было, а люди в совхозе работают. И стремятся, чтобы и зимовка прошла успешно,

и подготовиться как следует к весенне-полевым работам.

Посетив в совхозе центральную ремонтную мастерскую (ЦРМ), видишь, как усиленно идет ремонт тракторов. В токарном цехе гудят станки и на лицах токарей оживление, складывается такое впечатление, что как бы и нет никаких сложностей. Р.Х. Галеев, заведующий ЦРМ, говорит, что рабочие все совхозные трудности хорошо понимают и поэтому работают добросовестно, ведь от них тоже в зависимости—выйдет в поле трактор или нет. Заведующий мастерской с особым уважением отзывается о

токарях А. Айтмаханбетове, С. Васильченко, З. Исрафилове и Р. Каипове. В токарном цехе никогда нет простоев, все нужное для ремонта тракторов из цеха поступает незамедлительно. И это отрадно.

Неплохо трудятся и слесари А. Нестеров и В. Кулиненко на центральном току, где завершается ремонт погрузочной и другой техники, которая будет действовать во время посевной.

Вывод можно сделать один—наши сельские труженики способны в самых экстремальных ситуациях работать слаженно и умело. Только совместно в коллективе можно преодолеть все невзгоды.

Д. РЫБАКОВ.



Коллектив животноводов Нововоздвиженской молочно-товарной фермы совхоза «Маканский» нынче выделяется стабильностью показателей по надою молока от коров. И это не случайно. На ферме созданы неплохие условия для содержания, кормления и поения животных, организации отдыха животноводов и т.д. В настоящее время но-

вовоздвиженские операторы машинного доения надаивают по 6,6 килограмма молока от каждой коровы в сутки и пока на втором месте по совхозу после сагитовских животноводов. Но отрадно то, что продуктивность дойного стада нынче выше уровня прошлого года, а всего с начала текущего года от каждой коровы надоено по 253

килограмма молока. На ферме самый высокий в совхозе показатель жирности молока—3,8 процента.

А передовые доярки фермы надаивают молока и того больше. Например, Пелагея Ивановна Ильина с начала года надаила по 349 килограммов, Фануза Хисматовна Надыргулова — по 335,

Нина Григорьевна Лысенко—по 274, Прасковья Сальяновна Салева—по 260 килограммов молока от каждой коровы. На них равняются в коллективе, и животноводы уверены, что зимовка пройдет благополучно.

НА СНИМКЕ: группа доярок Нововоздвиженской фермы. Фото Р. ИМАНГУЛОВА.

◆ Нам пишут

Работают на совесть

Некоторые люди способны за короткое время показать свою старательность, доброе отношение к делу и заслужить уважение обслуживаемых клиентов. Вот и о продавцах магазина № 5 акционерного общества «Прог-

ресс» можно отметить такое. Здесь посменно работают два продавца — Галина Степановна Васильева и София Ильдаровна Одайник, техничкой—Любовь Николаевна Антипина. Магазин расположен на

главной дороге поселка Бурбай, в многолюдном районе, и потому сюда приходят немало покупателей. Хотя здание и старое, в нем всегда чисто и порядок. Продавцы приветливы с покупателями, хорошо понимают их за-

просы и нужды, обслуживают быстро и без невзвозов. Побольше бы таких работников прилавка в наше-то смутное время. Многие покупатели такого же мнения и благодарны работникам торговли за их умение трудиться на совесть. От имени покупателей: А. ГАДЕЛЬБАЕВ.

Школьный вечер

Не так давно в Ново-зирганской средней школе прошел вечер «Брейнинг», в котором приняли участие учащиеся 5—9 классов. Ведущими вечера Мусиной Леной и Сулей-

мановой Ляйсан задавались различные вопросы из географии, химии, биологии и истории. Участники игры отвечали на них с присутствием азарта и интересом. В итоге, самой

сильнейшей оказалась команда мальчиков под названием «Кар-мэн» (капитан Рахметов Наиль). Второе место заняла команда девочек «Ксюша» (Катриченко Лариса). А в прошедших конкурсах рекламы и рекламной паузы

самыми интересными были команды «Мария» (Кусякова Гульназ) и «Рыцари добра» (Куяшбаева Альбина). Вечер прошел в интересной и оживленной обстановке, все участники остались довольны своими результатами.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Верховного Совета Республики Башкортостан

О ВЫБОРАХ ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОГО
СОБРАНИЯ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН
И ДЕПУТАТОВ ПРЕДСТАВИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ
МЕСТНОЙ ВЛАСТИ В РАЙОНАХ И ГОРОДАХ
РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

Верховный Совет Республики Башкортостан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Признать необходимым провести выборы депутатов Государственного Собрании Республики Башкортостан и депутатов представительных органов местной власти в районах и городах республики в ноябре—декабре 1994 года.

Конкретную дату выборов назначить на ближайшей сессии Верховного Совета Республики Башкортостан.

2. Президиуму и постоянным комиссиям Верховного Совета Республики Башкортостан представить в установленном порядке для рассмотрения и принятия на сессиях Верховного Совета Республики Башкортостан проекты следующих законодательных актов:

Закона Республики Баш-

кортостан «О политических партиях»;

Закона Республики Башкортостан «Об общественных объединениях»;

Закона Республики Башкортостан «О представительных органах местной власти в районах и городах Республики Башкортостан»;

Закона Республики Башкортостан «О выборах депутатов Государственного Собрании Республики Башкортостан в 1994 году»;

Закона Республики Башкортостан «О выборах депутатов представительных органов местной власти в районах и городах Республики Башкортостан в 1994 году».

И. о. Председателя
Верховного Совета
Республики
Башкортостан
Ю. ДЕМИН.
Уфа, 2 марта 1994 года.

В президиуме райсовета

ОБ ОБЪЕДИНЕНИИ ТЕРРИТОРИЙ
ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ ОКРУГОВ № 72 и 73
ПО ВЫБОРАМ В РАЙОННЫЙ СОВЕТ
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

В связи со смертью народного депутата районного Совета народных депутатов избирательного округа № 73 Горшенина Н. В., на основании пункта 5 части 2 постановления Верховного Совета Республики Башкортостан «О порядке введения в действие Закона Республики Башкортостан «Об изменениях и дополнениях Закона Башкирской ССР «О местном самоуправлении и местном хозяйстве в Башкирской ССР», президиум районного Совета народных депутатов РЕШИЛ:

1. До окончания полномочий районного Совета

народных депутатов текущего созыва не проводить выборы народного депутата районного Совета народных депутатов по избирательному округу № 73 вместо умершего депутата.

2. Территорию избирательного округа № 73 по выборам народного депутата районного Совета народных депутатов присоединить к территории прилегающей к ней избирательного округа № 72.

Ф. КАЗАКБАЕВ,
Председатель
районного Совета
народных депутатов.
9 марта 1994 года.

Конференция пайщиков

15 марта в районном Доме культуры состоялась конференция уполномоченных пайщиков районного потребительского общества, на которой с отчетом «Об итогах финансово-хозяйственной деятельности райпотребобщества за истекший год и задачах на будущее» выступила председатель правления райпо Г. П. КУРОЧКИНА, с отчетом о работе ревизионной комиссии «О состоянии сохранности кооперативной собственности в системе Хайбуллинского райпо за 1993 год и мерах по ее улучшению» — председатель ревкомиссии райпо З. И. ХУНАФИН, «Об утверждении баланса райпо за 1993 год» — главный бухгалтер райпо М. Н. БАЙГИЛЬДИНА, «О размерах паевых взносов» и «О привлечении денежных вкладов работников потребкооперации и начислении дивидендов по ним» — инструктор по организационно-массовой работе райпо А. Р. СЫНГИЗОВА. На конференции рассмотрены заявления членов правления райпо В. Турумтаевой и Л. Голубцовой о выходе из состава правления. В прениях по отчетным докладом выступили: З.Ю. БИКБОВ — уполномочен-

ный пайщик Ивановского торгового предприятия, Х. У. АБДУЛЛИН — глава Акюловской сельской администрации, Ф. Ю. КРЫМГУЖИНА — директор Самарского торгового предприятия, Е. И. ТРУХАНОВА — заместитель директора Сибайской межрайбазы, М. Я. ЮНУСОВ — уполномоченный пайщик райцентра, Р. А. КАИПОВА — директор коопуниверсама райпо, М. Х. МУХАМЕТОВ — уполномоченный пайщик райцентра, директор РКВС, И. Р. ТУХВАТУЛЛИН — председатель правления Зилаирского райпо.

В работе собрания приняли участие глава районной администрации Ф. М. КАЗАКБАЕВ и его заместитель Ф. Г. СУЛТАНГУЖИН.

В принятом постановлении конференции районного потребительского общества уполномоченные пайщики наметили пути устранения допущенных ошибок и недостатков. Работа правления райпо за 1993 год большинством голосов признана удовлетворительной.

Вместо выбывших членов правления райпо избран А. Х. МАКСЮТОВ — управляющий Хайбуллинским отделением Агропромбанка.

